Trung tâm Luyện thi Amax – 39 LK 6A Làng Việt Kiều Châu Âu

Đề số 2
            	PHẦN I: Hãy khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng 
		1) Số 569 đọc là:  
A. Năm trăm sáu mươi chín.  	C. Năm trăm sáu mươi năm. 
B. Năm trăm chín mươi sáu..            D. Năm mươi sáu chín. 
		2) Gấp 3 lít lên 5 lần thì được 
A. 3lít  +  5 = 8 lít				C. 5lít – 3 = 2 lít
B. 3 lít x 5 = 15 lít				D. 5 lít x 3 = 18 lít
		3) 1/3 của 93 kg là 
			A. 18 kg				C. 15 kg
			B. 31 kg				D. 11 kg
            	PHẦN II : Làm các bài tập sau
            	Câu 1). Đặt tính rồi tính: 
			310 + 40		422  -  114               25 x  3		48 : 2 
            	
            	
            	
		Câu 2). Tìm x 
			a. x  :   6   =    12				b. x   ×  4  =    84
 	
	            
           


 	Câu  3). Một cửa hàng có 40 mét vải xanh và đã bán dược  1/5 số vải đó. Hỏi cửa hàng đó đã bán bao nhiêu mét vải ?                          
            	
            	
            	                                               	
            	
 	  Câu 4). Hình bên có :     
                   ………hình tam giác; 
                   . ……..hình tứ giác.

Fanpage : https://www.facebook.com/luyenthiamax/


